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ROMANIA 

JUDETUL SUCEAVA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU 

________________________________________________________________________________________________________ 

 

PROCES VERBAL 

încheiat astăzi 18.10.2023  în cadrul ședinței ordinare  

 a  Consiliului local Frumosu  

 

Lucrările ședinței ordinare au fost deschise de dl consilier local Dlujanschi Tiberiu 

Petrică desemnat președinte  de ședință pentru lunile august-septembrie-octombrie 2023   

prin H.C.L. nr.81 din 14.07.2023. 

 

Dl  președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică asigură Consiliul local că va respecta 

prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local Frumosu 

precum și prevederile O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la buna 

desfășurare a lucrărilor ședinței de astăzi.  

Se aduce la cunoștiința membrilor consiliului local: 

- obligația de a comunica dacă există un potențial conflict de 

interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. 

-   faptul că hotărârile cu caracter individual sunt luate întotdeauna prin vot secret, 

conform prevederilor art.139 alin.(6),teza a II-a din Codul administrativ aprobat prin OUG 

nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.  

-   procedura de comunicare a proceselor-verbale ale ședințelor comisiilor de 

specialitate din cadrul consiliilor locale, respectiv obligativitatea respectării prevederilor 

legale în acest sens. 

 

Dl  președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică informează pe cei prezenți, că în această 

zi  Consiliul local a fost convocat în ședință ordinară, convocată de primarul comunei 

Frumosu, prin Dispoziția cu nr. 265 din 12.10.2023. 

Se informează autoritatea deliberativă că la intrarea în sală s-a facut apelul nominal 

și s-a constatat că la lucrările ședinței de astăzi, participă un număr de 11 consilieri în 

funcție din cei 13 convocați, lipsind  nemotivat  consilierii locali Negură Ilie și Tiron 

Corneliu. 

Dl  președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică invită pe domnul primar Buga 

Constantin  să prezinte proiectul ordinei de zi.  

Astfel  dl. primar Buga Constantin dă citire  următorului proiect al ordinei de zi : 

-1.Aprobarea procesului verbal încheiat la şedinţa Consiliului local Frumosu din 

22.09.2023.  

    -2.Proiect de hotărâre privind  execuţia bugetului local pe cele două secţiuni pe 

trimestrul III  2023 și rectificarea bugetului local 

   -3.Proiect de hotărâre privind  atestarea apartenenței   unor  imobile la domeniul 

privat   al comunei Frumosu județul Suceava 
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  -4.Proiect de hotărâre privind  apartenența unor bunuri imobile  la domeniul public 

al comunei Frumosu,județul Suceava 

-5.Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice de la  Școala 

Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu 

-6.Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării Programului anual al 

finanţărilor nerambursabile de la bugetul local al Comunei Frumosu, pentru activităţi 

nonprofit de interes general în domeniul ,,sport”  pentru anul 2023, sesiunea a doua de 

selecţie 

-7.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului referitor la sortarea deșeurilor de 

pe raza U.A.T. Frumosu 

-8.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință 

-9.Diverse: 

-cererea  cu nr.93 din 25.09.2023 a Schitului  ,,Pogorârea Sfântului Duh” din loc.Vadu 

Negrilesei, com.Stulpicani 

-cererea cu nr.8224 din 02.10.2023 a numitului Titus Strutinschi 

SUPLIMENTAR PE ORDINEA DE ZI: 

-10.Proiect de hotărâre privind montarea de bariere cu acces limitat a 

autovehiculelor  de mare tonaj pe unele drumuri vicinale din comuna Frumosu  

-11.Proiect de hotărâre privind completarea Planului anual al achizițiilor publice 

-12.Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției și a indicatorilor tehnico-

economici a proiectului " Refacere magazie grădiniță Deia  " 

-13.Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții 

 

Dl  președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică supune la vot ordinea  de zi  prezentată 

și suplimentată, fiind aprobată cu unanimitate de voturi. 

Intrând în ordinea de zi dl  președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică, dă cuvântul           

d-lui secretar general Rusu Aurel, pentru a prezenta proiectele de hotărâre, respectiv 

referatele de aprobare,  astfel: 

 

1.Referitor la Proiectul de hotărâre privind execuţia bugetului local pe cele 

două secţiuni pe trimestrul III  2023 și rectificarea bugetului local-se  precizează  

următoarele: 

În conformitate cu art. 49, alin.12 din Legea 273 /2006 privind finanţele publice 

locale cu modificările şi completările ulterioare care prevede -«ordonatorul principal de 

credite are obligaţia, în lunile aprilie, iulie şi octombrie pentru trimestrul expirat, şi cel târziu 

în decembrie pentru trimestrul al patrulea, de a prezenta în şedinţă publică spre analiză şi 

aprobare de către autorităţile deliberative execuţia bugetelor întocmite pe cele două secţiuni, 

cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, prin 

rectificare bugetară », se propune spre aprobare contul de execuţie al bugetului local al 

comunei Frumosu, pe cele doua secţiuni intocmit la data 30.06.2023. 

         Veniturile totale prevăzute în bugetul local pentru trimestrul III 2023 sunt în sumă 

de 6.614.150 lei iar cheltuielile sunt în sumă de 11.666.020 lei. Diferenta de 5.051.870 lei 

dintre venituri si cheltuieli reprezinta sumele prevazute a se utiliza din excedentul anual al 
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bugetului local rezultat la incheierea exercitiului bugetar pe anul 2022 pentru finantarea 

cheltuielilor sectiunii de dezvoltare.  

Veniturile şi cheltuielile au fost efectuate în conformitate cu prevederile legale, nu s-

au înregistrat depăşiri la capitolele de cheltuieli şi nu au fost efectuate plăţi fără repartizări 

în capitole bugetare şi deschideri de credite. 

Cheltuielile totale în suma de 11.666.020  lei nu au fost realizate la nivelul 

prevederilor bugetare deoarece o parte din lucrările sau serviciile pentru care au fost 

prevăzute sume, nu au fost executate/prestate în totalitate, sau, deşi au fost 

executate/prestate, nu s-au depus situaţiile pentru decontare. 

In  trimestrul III 2023  au fost realizate incasări mai mari fată de prevederile 

bugetare la: 

- cap. 390207 -venituri din vînzarea unor bunuri   în sumă de 36.000 lei ce vor fi 

utilizate pentru finanţarea cheltuileilor secţiunii de dezvoltare. 

- cap.332800 – venituri din recuperarea cheltuielilor de judecata  10.000 lei 

- cap.350102   -venituri din amenzi si alte sanctiuni     13.000  lei    și 

- cap,160203 – taxe si tarife eliberare licente  2.000 lei             

           Contul de execuție bugetara întocmit la data de 30 septembrie 2023  este prezentat în 

anexa nr.1  atat la  partea de venituri cât şi  la  partea de cheltuieli, defalcat pe cele două 

secțiuni, respectiv funcţionare şi dezvoltare. 

            De asemenea , ca urmare a depunerii cererii de prefinantare pentru  Proiectul  POR 

FEDR cod SMIS 124557 Amenajare și modernizare Grădiniță de copii Frumosu a fost 

primită suma de 575.842,56  lei  ce va fi utilizată pentru plata lucrărilor de construcții și a 

dotării cu  mobilier. Pentru proiectul  Dotarea unităților de învățămînt cu echipamnete  

specifice SARS-COV -2, care a fost finalizat,  a fost primită suma de 32.814,26 lei  în baza 

cererii de plată depuse, sumă ce va fi utilizata pentru finanțarea altor obiective de investiții.  

            Cu veniturile încasate peste prevederile bugetare se rectifică bugetul local  și vor fi 

utilizate pentru plata unor lucrări cu  amenajarea vestiarelor la terenul de sport,  

achizitionare  a două sigle luminoase pentru grădinițele din centru și Deia,  plata unui ajutor 

de urgență   aprobat prin HCL nr 116 din 20.09.2023, plata  serviciilor  administrare  a 

fondului forestier, și a altor  cheltiueli curente și de capital, conform anexelor 2 și 3. 

 

2.Referitor la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței unor  

imobile la domeniul privat   al comunei Frumosu județul Suceava, se precizează că în 

urma efectuării măsurătorilor topo-cadastrale s-au identificat parcele de teren situate în 

intravilanul comunei Frumosu, conform planurilor de amplasament și delimitare anexat, 

care necesită reglementarea situației juridice în cartea funciară.  

Terenurile menționate nefiind din categoria bunurilor ce alcătuiesc domeniul public 

al comunei Frumosu, prevăzute în anexa nr.4 la OUG nr.57/2019-privind Codul 

administrativ, fac parte din domeniul privat al comunei, conform art.354 la OUG 

nr.57/2019, se află în circuitul civil și se supun regulilor prevăzute de legea nr.287/2009 și 

pentru înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate privată a comunei Frumosu, 

asupra  acestor terenuri, se propune atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei 

Frumosu.Față de cele prezentate se solicită  aprobarea proiectului de hotărâre în forma 

prezentată. 
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3.Referitor la Proiectul de hotărâre privind apartenența unor bunuri imobile  la 

domeniul public al comunei Frumosu,județul Suceava, se precizează faptul că pe raza 

comunei Frumosu  mai există imobile care  nu fac parte din domeniul public al Comunei 

Frumosu și se impune atestarea acestor imobile la domeniul public al comunei Frumosu 

fiind prima etapă pentru completarea Inventarului domeniului public al comunei 

Frumosu.Aceste imobile sunt precizate în documentația anexată proiectului de hotărâre. 

 

4.Referitor la Proiectul de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor 

didactice de la  Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu, se precizează următoarele: 

Având în vedere prevederile Legii educaţiei naţionale nr.1/2011, ale Ordinului 

ministrului educaţiei nr. 3753/2011, respectiv adresa Școlii Gimnaziale ,,Ion Șuhane” 

Frumosu cu nr. 1695/05.10.2023 adresată Consiliului local al comunei Frumosu, prin care 

se solicită aprobarea alocării de fonduri necesare decontării navetei cadrelor didactice de 

predare și auxiliare, pentru luna SEPTEMBRIE 2023, în sumă de   4153 lei, se impune a se 

deconta naveta cadrelor didactice de la  Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu, conform 

borderourilor depuse în acest sens. 

 

5.Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea suplimentării 

Programului anual al finanţărilor nerambursabile de la bugetul local al Comunei 

Frumosu, pentru activităţi nonprofit de interes general în domeniul ,,sport”  pentru 

anul 2023, sesiunea a doua de selecţie, se precizează următoarele: 

Având în vedere necesitatea suplimentării Programului anual al finanţărilor 

nerambursabile de la bugetul local al Comunei Frumosu, pentru activităţi nonprofit de 

interes general în domeniul ,,SPORT”  pentru anul 2023, sesiunea a doua de selecţie, este 

necesar a se demara procedurile pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la 

bugetul Comunei Frumosu pentru organizațiile neguvernamentale, asociații sau fundații . 

 Conform prevederilor Legii nr.350/2005 art.15 alin.1, autoritățile finanțatoare 

stabilesc un program anual propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile. Din 

cauza dificultăților financiare, nu s-a putut aloca pentru capitolul ,,sport” în prima etapă, 

suma necesară pentru tot anul . 

 În aceste condiții este necesar adoptarea unei hotărâri  pentru aprobarea sumei de 

20.000 de lei la capitolul ,,sport”. 

 

6.Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifului referitor la 

sortarea deșeurilor de pe raza U.A.T. Frumosu, se precizează următoarele: 

Sortarea deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din 

deșeurile municipale, precum și transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele 

de deșeuri sau incinerare, este o operațiune  pe care firma S.C. ROTMAC ECO S.R.L o 

efectuează pe raza localității Frumosu, pentru  suma de 550 lei /tonă, fără TVA. 

Prin adresa cu nr.1187 din 31.08.2023 S.C. ROTMAC ECO S.R.L ne propune o 

modificare a tarifului pentru sortarea deșeurilor  la valoarea de 350 lei /ton, fără TVA, 

motivat de faptul că tariful inaintat nu cuprinde veniturile rezultate din valorificarea 

deșeurilor reciclabile rezultate din sortare și a veniturilor de la organizațiile care 
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implementează obligațile privind răspunderea extinsă a producătorilor care vor fi 

introduse pe facurile lunare. 

 Pentru  asigurarea salubrizării Comunei Frumosu la un nivel cât mai performant, se 

impune  aprobarea  prețului prezentat de firma S.C. ROTMAC ECO S.R.L care este  cel mai 

bun preț al pieței pentru acest tip de servicii. 

Față de cele prezentate se solicită  aprobarea proiectului de hotărâre în forma 

prezentată. 

 

7.Referitor la Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, 

se precizează următoarele: 

Văzând prevederile Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului local 

Frumosu se consideră legal şi oportun adoptarea unui proiect de hotărâre privind alegerea 

unui preşedinte de şedinţă pentru un mandat de 3 luni repectiv pentru lunile pentru lunile 

noiembrie-decembrie 2023-ianuarie 2024,  conform prevederilor din OUG nr.57/2019 

privind Codul administrativ, propunându-se  în acest sens  pe dl  viceprimar Niga Alexandru 

Gabriel 

 

8.Referitor la Proiectul de hotărâre privind montarea de bariere cu acces 

limitat a autovehiculelor  de mare tonaj pe unele drumuri vicinale din comuna 

Frumosu, se precizează următoarele: 

Comuna Frumosu,  se confruntă cu o problemă semnificativă legată de deteriorarea 

drumurilor vicinale, în special a celor pietruite, ca urmare a tranzitului de autovehicule cu 

tonaj mare, care transportă material lemnos. În contextul acestor dificultăți, se propune 

adoptarea unui proiect de hotărâre pentru montarea de bariere cu acces limitat pe patru 

drumuri vicinale: Drumul Dealul Bradului, Drumul Dealului, Drumul Izor și Drumul Arșița. 

Aceste bariere, construite din structură metalică și având o înălțime de 2,5 metri, vor 

împiedica accesul autovehiculelor cu tonaj mare fără permisiune prealabilă. 

Cele patru drumuri vicinale menționate au suferit deteriorări semnificative din cauza 

traficului intens de autovehicule cu tonaj mare. Acest trafic are loc în special pe Drumul 

Dealul Bradului, Drumul Dealului, Drumul Izor și Drumul Arșița, care sunt utilizate pentru 

transportul materialului lemnos. 

Deteriorarea drumurilor are un impact negativ asupra comunității locale, cauzând 

disconfort și pericole pentru locuitorii comunei. De asemenea, reparațiile constante ale 

acestor drumuri consumă resurse financiare semnificative din bugetul local. 

Instalarea de bariere cu acces limitat pentru autovehiculele de mare tonaj va 

contribui la protejarea drumurilor vicinale și la prevenirea deteriorărilor ulterioare. 

Față de cele prezentate se solicită  aprobarea proiectului de hotărâre în forma 

prezentată. 

 

9.Referitor la Proiectul de hotărâre privind completarea Planului anual al 

achizițiilor publice, se precizează următoarele: 

Legislația în vigoare respectiv H.G. nr. 395/2016, prevede că autoritatea contractantă are 

dreptul de a opera modificări sau completări ulterioare în cadrul strategiei anuale de achiziție publică. 



 6 

În acest sens se impun completări a Programului anual de achiziții publice pe anul 

2023 a Comunei Frumosu județul Suceava cu următoarele poziții: 

- Amenajare vestiare la stadionul comunal din localitatea Frumosu  

- Procurare firme luminoase 

- Refacere magazie Grădinita Deia 

Față de cele prezentate se solicită  aprobarea proiectului de hotărâre în forma 

prezentată. 

 

10.Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea investiției și a 

indicatorilor tehnico-economici a proiectului "Refacere magazie grădiniță Deia", se 

precizează următoarele: 

Având în vedere starea avansată de degradarea a magaziei amplasată pe terenul 

Gradiniței Deia, este necesar efectuarea urgentă a unor lucrări pentru aducerea acesteia 

într-o stare normală de funcționare. 

Prin refacerea magaziei, se urmărește crearea unui spațiu pentru depozitarea 

materialului lemnos, necesar încălzirii grădiniței pe timp friguros. 

 În vederea realizării acestei investiții din fonduri publice este necesar adoptarea 

unei hotărâri privind aprobarea investițiiei și a indicatorilor tehnico economici,astfel: 

1.Indicatori tehnici magazie: 

a) Pregătire și montare cadre de lemn rasinoase (L=200-350 cm, l=10 cm, h=10 cm) – 32 

buc 

b) Pregătire și montare capriori/contravanturi de lemn rasinoase (L=400 cm, l=5 cm, h=10 

cm) - 10 buc. 

c) Pregătire și montare scândură de lemn rasinoase (închidere pereți exteriori) – 0.6 mc. 

d) Pregătire și montare scândură de lemn rasinoase (astereală acoperiș) – 0.4 mc. 

e) Montare Invelitori tabl.zn.ondulata – 35 mp. 

f) Confecționare ușă de lemn – 1 buc. 

g) Șuruburi, cuie, balamale, încuietoare, scoabe, vopsea, etc. 

h) Sc=20 mp. 

2.Indicatori economici magazie: 

a) Valoare manoperă investiție – 5 000 lei, fără TVA. 

b) Valoare materiale investiție – 5 000 lei, fără TVA. 

În acest sens este necesar aprobarea de către Consiliul local Frumosu a unei hotărâri 

in sensul celor menționate mai sus. 

 

11.Referitor la Proiectul de hotărâre privind modificarea statului de funcții, se 

precizează următoarele: 

Potrivit art. 136, alin (1) din O.U.G. nr. 57 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, primarul propune spre aprobare Consiliului local, în 

condiţiile legii, organigrama, statul de funcţii şi numărul de personal al aparatului de 

specialitate al primarului. 

 Având în vedere prevederile art. 409, alin. (1) și alin. (3) din O.U.G. nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, se propune următoarea modificare în  statul de funcţii al 

aparatului de specialitate al primarului comunei Frumosu,respectiv: 
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-transformarea funcției publice vacante de consilier juridic, clasa a I-a, gradul 

profesional debutant din cadrul compartimentului juridic,  în funcția publică de consilier  

juridic clasa I, gradul profesional superior din cadrul compartimentului juridic. 

-actualizarea statului de funcții, motivat de demisia cu data de 09.10.2023 a d-nei 

Dragan Luminița din funcția contractuală de inspector din cadrul compartimentului 

achiziții publice și situații de urgență și vacantarea postului respectiv. 

  Față de cele prezentate se supune spre aprobare prezentul proiect de hotărâre. 

 

Diverse:  

-Se citește cererea cu nr.93 din 25.09.2023 a Schitului  ,,Pogorârea Sfântului 

Duh” din loc.Vadu Negrilesei comuna Stulpicani, referitor la acordarea unui ajutor 

financiar pentru noua mănăstire de la Vadu Negrilesei, iar în urma deliberărilor Consiliul 

local Frumosu în unanimitate a stabilit că nu există în bugetul comunei Frumosu fonduri 

disponibile pentru un astfel de demers, motivat de faptul că în localitatea Frumosu există un 

număr de 3 biserici care necesită ajutor material și financiar  pentru diferite proiecte aflate 

în derulare, resursele disponibile fiind prioritizate către acestea. 

-Se citește cererea cu  nr.8224 din 02.10.2023 a numitului Titus Strutinschi 

referitor la acordarea scutirii de a mai plăti impozit  pe casă și teren, iar în urma 

verificărilor s-a constatat că în calitate  de persoană încadrată în gradul I de handicap acesta 

beneficiază  deja de aceste facilități  fiscale, respectiv pentru  impozitul pe locuință și 

terenul aferent, iar impozitul pe restul terenului pe care îl deține, respectiv arenda, nu 

poate face obiectul unei astfel de scutiri.  

 

Referitor la ordinea de zi dl primar Buga Constantin mai aduce completări  la fiecare 

proiect față de cele prezentate. 

Dl viceprimar Niga Alexandru gabriel la proiectul privind alegerea președintelui de 

ședință, propune desemnarea d-lui consilier local Negură Vasile Mihai în locul său, motivat 

de necesitatea desemnării ca președinte de ședință, a consilierilor  care nu au fost recent în 

această funcție. Se supune la vot acest amendament fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 1 

abținere(Negură Vasile Mihai). 

 

 Nefiind alte discuții, dl.  președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică propune sistarea 

discuțiilor și votarea proiectelor de pe ordinea de zi, acestea fiind votate astfel: 

-1.Aprobarea procesului verbal încheiat la şedinţa Consiliului local Frumosu din 

22.09.2023-aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru.  

    -2.Proiect de hotărâre privind  execuţia bugetului local pe cele două secţiuni pe 

trimestrul III  2023 și rectificarea bugetului local-aprobat în unanimitate cu 11 voturi 

pentru. 

    -3.Proiect de hotărâre privind  atestarea apartenenței   unor  imobile la domeniul 

privat   al comunei Frumosu județul Suceava-aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru. 

  -4.Proiect de hotărâre privind  apartenența unor bunuri imobile  la domeniul public 

al comunei Frumosu,județul Suceava-aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru. 

-5.Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice de la  Școala 

Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu-aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru. 
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-6.Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării Programului anual al 

finanţărilor nerambursabile de la bugetul local al Comunei Frumosu, pentru activităţi 

nonprofit de interes general în domeniul ,,sport”  pentru anul 2023, sesiunea a doua de 

selecţie-aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru. 

-7.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului referitor la sortarea deșeurilor de 

pe raza U.A.T. Frumosu-aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru. 

-8.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință-aprobat cu 10 

voturi pentru și 1 abținere(Negură Vasile Mihai). 

-9.Proiect de hotărâre privind montarea de bariere cu acces limitat a autovehiculelor  

de mare tonaj pe unele drumuri vicinale din comuna Frumosu -aprobat în unanimitate cu 

11 voturi pentru. 

-10.Proiect de hotărâre privind completarea Planului anual al achizițiilor publice 

-11.Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției și a indicatorilor tehnico-

economici a proiectului " Refacere magazie grădiniță Deia  "-aprobat în unanimitate cu 11 

voturi pentru. 

-12.Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții-aprobat în 

unanimitate cu 11 voturi pentru. 

 

  Nemaifiind alte subiecte de discutat referitor la ordinea de zi, președintele de ședință 

declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Frumosu din data de 18.10.2023. 

 

 În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de 

interese și incompatibilități. 

 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, azi data de mai sus spre cele 

legale.  

 

                            Președinte de ședință                                 Secretarul general al comunei 

                          Dlujanschi Tiberiu Petrică                                                     Rusu Aurel 


